



多陪陪老人

打完折75块钱一斤的米 老太太买了80多斤

平时很节俭,一年却花几万元买保健品 子女发愁:可别吃坏了身体,这样买下去也是个无底洞



刘女士(化姓)最近有点烦恼,因为母亲刘大妈买了一袋米回来,一斤75元,还是打过折的。这米买回来后,刘大妈就熬稀粥喝,坚信吃了能降血糖。“吃完就买,已经买了80多斤了,花了6000多块。”刘女士说这米是从一家保健品公司买的。她担心母亲会不会吃坏身体,也担心母亲再买下去,会没钱傍身。她和弟弟刘先生也曾劝过母亲,非但没用,还吵了一架。

现代快报见习记者 王益

买回75块钱一斤的米

刘女士告诉现代快报记者,母亲平时很节俭,花高价买来的米,也是兑其他米做成稀粥,吃的时候当宝贝一样,喊小孙子先吃。既然不舍得为什么还要买呢?“我妈坚信吃了能降血糖。”刘女士叹了口气说,“我爸有糖尿病,这米是给他买的。”

刘女士说,这种燕麦米原本是85元一斤,由于母亲经常到这家保健品公司买东西,现在已经成了会员,75元一斤是会员价。

一年买了几万元保健品

刘女士介绍,刘大妈平均每周要去保健品公司两次,“出个新品就买,基本把他家的东西都买全了。”

一年前,刘大妈经介绍买了一种说是能改善骨质疏松的保健品,吃了一阵子觉得效果不错,再买正好碰上促销,买了一箱送了半箱,她很开心。一来二去,刘大妈和这家保健品公司熟了。到现在,刘大妈已经在这家公司买了几万元东西了。

今年夏天,这家公司还邀请刘大妈和老伴儿一起去内蒙古旅游。先去包头一个高新区看了家工厂,接着听了一场讲座,听人讲得头头是道,刘大妈没多想就掏了钱,买了袋声称可以降低血糖的燕麦米。

子女担心老人吃坏身体

刘女士和弟弟不支持老人这样消费。“万一吃坏身体怎么办?”还有一款保健品,据说有扩张血管的功

效,刘大妈曾经买过几次,可是她并没有心脑血管方面的疾病。

更让刘女士担心的是,老人手头的钱并不多。刘大妈一个月有1000元退休金。“保健品动不动就几百上千,她哪有这么多钱?”有时候钱不够了,刘大妈会问老伴儿要。

“老两口是有点积蓄,可那是苦了一辈子苦出来的钱。”刘女士也担心保健品买起来会是个无底洞。

保健品销售员很能套近乎

采访中,刘女士告诉现代快报记者,虽然不支持,但是她也能理解母亲。“一是因为老人身体不好。”刘大妈早些年曾经做了场大手术,康复后身体一直很弱;刘大爷则患有糖尿病,一直在服药。刘大妈起初买

燕麦米,就是想给老伴儿降血糖。

“二是保健品销售员太能套近乎了,一口一个叔叔阿姨,喊得可勤快了。”刘女士每个周末去看望一次父母,弟弟一家三口和老人一起住,但是夫妻俩白天要工作。老两口就只有一个小孙子陪伴。刘女士反思,父母可能因为缺少陪伴,感到寂寞,而销售员为了推销产品,常常会对老人嘘寒问暖。“就算去听个讲座,也有其他老人一起,热热闹闹的。”

刘女士说,她和弟弟多次劝说,可刘大妈听不进去,有时候还会生气。“我也拿她没办法,她要买,我也只好掏钱。”刘女士叹了口气,她打算这两天陪老两口去医院做个全面的检查,一来自己安心,二来也让父母听听医生的说法。

专家建议 子女要多陪陪老人

据现代快报记者调查,刘大妈购买的产品确实是一种有机产品,经过国家认证,而且这家公司也具有销售保健品的资质。专家表示,有些老人喜欢购买保健品,一是年龄大了,对健康开始重视,另外一个原因也是缺少子女的陪伴,而他们通过与销售人员的接触,能找到一点亲情感。因此,这位专家建议,子女要多陪陪老人,如果发现老人购买的产品可能对身体有害,一定要及时阻止。

妈妈去超市偷东西 竟让三岁儿子“望风”

别害了孩子



本版漫画 雷小露

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)“你不好意思,当着三岁儿子的面偷东西。”一名女子带着三岁儿子在超市偷东西被抓,超市保安指责道。警方介入调查后发现,这名女子居然让三岁的儿子望风。

12月6日下午,一名30多岁的女子带着一个3岁左右的孩子来到瑞金路附近一超市。他们在超市进口食品区逛了近一个小时,什么都没买就要走。出口处,保安发现该女子身穿的羽绒服鼓鼓囊囊的,好像藏着东西,果断将其拦下,并报了警。

瑞金路派出所民警赶到现场,经过搜查,发现该女子身上有12盒进口巧克力,还有一些橄榄油。上

面的条形码已经被撕掉,正是超市的货品。女子只得承认偷了东西。“你这也好意思!当着儿子的面偷东西。”超市保安指责道。女子什么话都不说,只是抱着孩子。

随后,民警将女子及孩子带回派出所进一步调查。通过警务平台查询,民警发现嫌疑女子曾有多次超市盗窃记录,而且每次都是带着孩子去的。“你为什么带着孩子去偷东西?”面对民警的询问,女子一言不发。女子怀里的孩子倒是比较好动,民警就问孩子,“妈妈带你去超市干什么呀?”“妈妈要‘买’东西,让我在旁边看着,如果穿制服的阿姨过来就叫她。”孩子回答。“原来你是让儿子给你望风

啊。”民警很是气愤。至此,女子只得承认,带孩子去超市,就是以孩子为掩护实施盗窃。而且,她带着孩子,被人抓到了也能博同情,有几次就是因为超市工作人员看着孩子可怜,追回东西后就将其放走了。

据该女子介绍,她现在独自抚养两个孩子,家里还有个1岁的娃。眼看着儿子就要上小托班了,她出来盗窃是为了赚点学费。“不管什么原因,偷东西是犯法的。”民警教育她。

鉴于该女子曾有多次盗窃记录,目前警方已依法对其采取了刑事强制措施,此案仍在进一步调查之中。

时尚服装 / 皮草羊绒 / 外贸服装 / 特价商品 / 家居床品 / 南北特产 / 各地美食等

2014首届
服装服饰折扣商品交易博览会

全国农副产品食品大联展

12月11日-12月23日 南京规划建设展览馆 明日盛大开幕
(原江苏省展览馆) 地铁1号线玄武门站

滁州1912:有钱就是任性!

央行降息,涨租金! 给你超过16%的高年化收益!

拨打400-116-1912热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!